URZAD GMINY W GLOWCZYCACH
76-220 Gtowczyce, ul. Kosciuszki 8
tel. 59 811-60-10, fax 59 811-61-59
e-mail: ug@glowczyce.pl

ZP.271.03.2023 Gtoéwczyce, dnia 10 marca 2023 r.
WYKONAWCY
WYJASNIENIA TRESCI SWZ.

Dotyczy postepowania o udzielenie zamodwienia publicznego prowadzonego w trybie
podstawowym o jakim stanowi art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 . -
Prawo zamowien publicznych (Dz. U. 2022r., poz. 1710 z p6zn. zm.) zwanej dalej
ustawg ,Pzp” pn.: ,Przebudowa oczyszczalni sciekow w Gtéwczycach”.

Zamawiajgcy, Gmina Gtowczyce, zawiadamia, iz wptynety zapytania dotyczgce
wyjasnienia tresci specyfikacji warunkéw zamdéwienia. Dziatajgc na podstawie art.
284 ust. 2 i 6 ustawy Pzp, zamawiajacy przekazuje tres¢ zapytan wraz

Z wyjasnieniami:

Pytanie 1:

Prosimy o zatgczenie rysunku tras rurociggu ttocznego pomiedzy modernizowang
pompownia gtdwng a oczyszczalnig.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie jest w posiadaniu trasy rurociggu ttocznego pomiedzy
modernizowang pompownig gtdbwng a oczyszczalnia.

Pytanie 2:

Prosimy o oznaczenie wszystkich kierunkéw doptywu sciekdéw do sitopiaskownika.
Odpowiedz:

Kierunki oznaczone sg na schemacie technologicznym.

Pytanie 3:

Czy do pompowni gtéwnej dochodzi kanat grawitacyjny czy ttoczny?
Odpowiedz:

Do pompowni gtéwnej dochodzi kanat grawitacyjny.

Pytanie 4:

Czy konieczna jest wymiana transformatora, rozdzielni gtéwnej, baterii
kondensacyjnej ( filtr aktywny) , poniewaz w PFU napisane jest ewentualna
wymiana. Prosimy o sprecyzowanie stowa ewentualna i jednoznaczng odpowiedz ,
czy Wykonawca ma to uwzgledni¢ w swojej ofercie , czy traktowac to jako robote
dodatkowg ?

Odpowiedz:

Nie ma koniecznosci wymiany transformatora oraz rozdzielni gtdwnej. Bateria
kondensacyjna (filtr aktywny) wymiana uzalezniona jest od zaprojektowanej mocy.

Zamawiajgcy informuje, iz udzielone wyjasnienia sg dla wykonawcow wigzgce
podczas przygotowywania oferty.

WOJT
DANUTA MAY
Otrzymuija:

1. Platforma zakupowa https://platformazakupowa.pl/glowczyce
2. Aa



https://platformazakupowa.pl/glowczyce

